DECLARACIÓN JURADA DEL GERENTE



Quien   suscribe,   señor(a) 	

dominicano(a),     mayor  de

edad, (estado civil), titular de la Cédula de Identidad y Electoral número                                       , domiciliado(a)   y   residente   en   la  Calle                                                                          No.            , Sector                                                 , de esta ciudad de Moca, Provincia Espaillat; en mi calidad de Gerente de la Sociedad                                                            , S. R. L., DECLARO bajo juramento lo siguiente:


Que he revisado la información financiera contenida en el informe de gestión y en los estados financieros   y,   en   base   a   mis   conocimientos,   dichos   estados   y  demás   informaciones financieras no contienen ninguna declaración falsa de un hecho significativo ni omite declaraciones, hechos o circunstancias relevantes.  De igual manera, declaro que los estados financieros y otras informaciones incluidas en el informe de gestión, presentan razonablemente, en todo aspecto significativo, la situación financiera, los resultados de las operaciones, los cambios en el patrimonio y en los flujos de efectivo de la sociedad por los períodos presentados.




[bookmark: _GoBack]En la ciudad de Moca, Provincia Espaillat,, hoy día               del mes de                              del año dos mil          (201  ).










NOMBRE Y FIRMA DEL GERENTE
